

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

Καθορίστηκαν νέες τιμές κρέατος και γαλακτοκομικών

Θα ισχύουν από τής 1ης Ιανουαρίου

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Με καινές αποφάσεις των Υπουργών Έμπορων και Γεωργίας κ.κ. Γ. Παυλιανού και Γ. Παυλιανού, καθορίζονται από τής 1ης Ιανουαρίου νέες τιμές λιανικής πώλησης κρέατος γαλακτοκομικών αυτών και πουλερικών οι οποίες έχουν ως εξής: (έντος παρενθέσεως αναγράφονται οι παλαιές τιμές):

- Κρέας μύσγου, εμπρόσθιο 143 δρχ. το κιλό (112).
- Κρέας μύσγου οπίσθιο 165 δρχ. το κιλό (129).
- Κρέας χοιρινό ώμοπλάτη 107 δρχ. το κιλό (87).
- Κρέας χοιρινό μπούτι 118 (95).
- Κρέας χοιρινό μπριζόλες 130 (105).
- Κρέας αρνίειο 78 (60).
- Τυρί φέτα τελεμές 105 (92).
- Κασέρι 154 (134).
- Κιρλοτύρι, κεφαλογαβιέρα 156 (136).
- Γάλα 10 δραχμ. η φιάλη, (8,10).
- Αυγά, λευκά 3,30 δρχ. το τεμάχιο (2,90).
- Αυγά ημέρας 3,70 δρχ. το τεμάχιο (3,30).

Οι τιμές των κρεάτων προβατοειδών μεγάλων βοειδών, κογιτών και ινδονιτών θα διαμορφωθούν, όπως μέχρι σήμερα, ελεύθερα, βάσει τιμολογίου.

Στις παραπάνω τιμές λιανικής πώλησης αντίστοιχου οι

Ο κ. Ράλλης ενημέρωσε τον νέον πρόεδρο τής ΕΟΚ για τις ελληνικές θέσεις

ΕΠΙ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΚΚΡΕΜΟΥΝ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Ο υπουργός Έμπορων κ. Γ. Ράλλης απέστειλε προς τον πρόεδρο της ΕΟΚ, κ. Πανόη, σημείωμα περί των θέσεων της Ελλάδας επί των θεμάτων που εκκρεμούν στην ΕΟΚ.

Το σημείωμα ο κ. Ράλλης έπραξε να επιδώσει στον κ. Πανόη κατά την επίσκεψή του από την Αθήνα, όταν θα επέστρεφε από την επίσκεψή του στο Ντάμ. Επίσης, όμως, η μεταβίβαση του κ. Πανόη στο Αλγέρι για την κηδεία του Μπουμπαγιέ, το σημείωμα επιδόθηκε στη διπλωματική οδού.

Το θεραπευτήριο χρονίων νόσων στη θέση όπου άλλοτε η 5η ΜΟΜΑ

Οικιστική έκταση 120 στρεμμάτων, όπου άλλοτε εφάρμοζαν οι εργαζόμενοι της 5ης ΜΟΜΑ, κοντά στα Μοκασίνα, παραχωρήθηκε από το υπουργείο Οικονομικών από το υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών, για την ανέγερση θεραπευτηρίου χρονίων παθήσεων, δυναμικότητας 600 κλινών.

Οι βεβαιώσεις τόκων για τα στεγαστικά δάνεια θα αποσταλούν ταχυδρομικώς

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, ανακοινώθηκε ότι οι βεβαιώσεις δεδουλευμένων τόκων έτους 1978 των όφειλών από στεγαστικά δάνεια, που θα χρησιμοποιηθούν για τις δηλώσεις φόρου εισοδήματος, θα αρχίσουν να ταχυδρομικώς να αποστέλλονται, από τις 15 Ιανουαρίου 1979 ως εξής:

- α) Στους συνταξιούχους του Δημοσίου, στη διεύθυνση κατοικίας όπου λαμβάνουν και την έπιταγή της συντάξεώς τους.
- β) Στους συνταξιούχους των Νομικών Προσώπων και στους υπαλλήλους του Ο.Τ.Ε. και των ΕΛ.ΤΑ., στη διεύθυνση του ενδιαφερόμενου φορέα.
- γ) Στους αξιωματικούς και υπαξιωματικούς του στρατού και στους αξιωματικούς, υποξιαματικούς, στις μονάδες ή στα τμήματα που υπηρετούν.
- δ) Στους λοιπούς πολιτικούς και στρατιωτικούς υπαλλήλους, καθώς και στους υπαλλήλους Νομικών Προσώπων, στους εκκαθαριστές της μισθοδοσίας τους του μηνός Οκτωβρίου 1978.

Σεσημασμένος παπατζής εκότωσε υπόλληλο λέσχης

Του κάρφωσε μαχαίρι στην καρδιά

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Ο Γρηγόριος Η. Μελέτης, 23 ετών, γνωστός και ως «Γρηγόρης ο Αμερικανός», σεσημασμένος παπατζής και κλέφτης, εκότωσε χθες τ' απόγευμα τον Μιχαήλ Καλογερόπουλο, 34 ετών, υπάλληλο στο εντετακτικό «Κατασταρίων Μεσοσημίας» στην οδό Ζήνωνος 25.

Το έγκλημα έγινε στην είσοδο της λέσχης. Ο δράστης, που εξαφανίστηκε μετά το έγκλημα, έπιπτε το θύμα με μαχαίρι στην καρδιά.

Ο Καλογερόπουλος μεταφέρθηκε στο Λαϊκό νοσοκομείο, όπου και υπέκυψε στα τραύματά του. Ο φονιάς που είχε διαφύγει, με το θύμα, έπέτυχε να διαφύγει. Οπως γνωρίζουμε, έχει καταδικασθεί έξι φορές, με καταδικαστικά έξι μήνες φυλάκιση για κλοπές έξι εξαγο-

Ίπτάμενος "δίσκος" προκάλεσε τή διακοπή ήλεκτρικού σταθμού

ΣΕ ΚΩΜΟΠΟΛΗ ΚΟΝΤΑ ΣΤΗ ΡΩΜΗ

ΡΩΜΗ, (Α.Π.Ε.). Ίπτάμενο αντικείμενο άγνωστου ταυτότητος προκάλεσε την διακοπή της λειτουργίας ενός σταθμού παραγωγής ήλεκτρικού ρεύματος στην ορεινή περιοχή Σάσιο της Κεντρικής Ιταλίας, 290 χιλόμετρα ανατολικά της Ρώμης. Από το Ισοκρίντονα υπάλληλος του ήλεκτρικού σταθμού που λένε βίτη πληγώθηκε από τσιπάκι μάρτυρας αυτού του φαινομένου.

Υποστήριξαν ότι ένωρίς το πρωί της Πέμπτης παρατήρησαν πως οι βελίκες όλων των μετρητών και άλλων οργάνων του σταθμού έσπρελλώθηκαν ξαφνικά και άρχισαν να δείχνουν ακατάλληλες μετρήσεις, ενώ άκουγαν και τή θύρα που ήταν έκτός λειτουργίας άρχισαν και αιότα να λειτουργούν με τον ίδιο τρόπο. Τελικά, ολόκληρος ο σταθμός σταμάτησε να λειτουργεί.

Αίτια λεπτά άργητερα εμφανίστηκε στον ορίζοντα μια λαμπρή σφαίρα που έκανε το δρόμο του προς τον σταθμό. Αίτιο έλεγε ότι φωτογράφησε. Οι τεχνικοί που έζηγαν έβουναε την διακοπή της λειτουργίας του σταθμού δήλωσαν ότι δεν μπορούσαν να βρουν καμιά λογική εξήγηση, ούτε για την άκροχρησή των ήλεκτρικών οργάνων του σταθμού, ούτε για την ξαφνική επαναλειτουργία των οργάνων που ήταν άχρηστα έμνενα.

Το μεσημέρι κλείνει η έκθεση Τύπου του 1940

Η Έκθεση Τύπου του 1940 στην αίθουσα του Έμπορικού Επιμελητηρίου κλείνει σήμερα το μεσημέρι. Όσοι δεν είχαν την ευκαιρία να την επισκεφθούν μπορούν να το κάνουν σήμερα από τις 9 ως το μεσημέρι.

Μέχρι χθες το βράδυ την έκθεση επισκέφθηκαν περισσότερα από 7.000 άτομα.

Η Έλιζάβετ άπένειμε παράσημο και σε πωλητή είδητηρίων του μετρο

ΛΟΝΔΙΝΟ, (Α.Π.Ε.). Η βασίλισσα Έλιζάβετ έχρησε έξη νέου ομότιμους, 21 ιππότες και κατέστησε την ύψιμνο Τζόαν Σόβερλαντ και την μονόχρωμο ναυτικό Ναομί Τζάιμς «Νταίμς» της Βρετανικής αυτοκρατορίας. Στόν Τζάιμς Χέρριου, τον διασημότερο κνίγιο του κόσμου εκ των θιλλίων που σύνομαρε με το ψευδώνυμο αυτό δόθηκε το μετρίλλιο του γαυματος της Βρετανικής αυτοκρατορίας, ένα καλύτερο παράσημο άπνευμήθηκαν σε ένα πωλητή είδητηρίων του ύπνευμο μετρο και σε ένα σταυλίτη του ιπποδρομίου του Άιρ.

Άλλο φορές το χρόνο, η βασίλισσα άπνευμει τίτλους και παράσημα σε νομιοφρονες ύπνευμο, που ύποδεικνύει ο πρώθυ κατα δένδρο.

Άμερικανικό άεροπλάνο έπεσε πάνω σε σπίτι

Σκοτώθηκαν 8 άτομα

ΠΟΡΤΛΑΝΤ, (Όρεγκον). Άεροπλάνο τής «Γιουάιτντ Άρλίαντ» έκανε άναγκαστική προσέγηση σε άποσταση έννεα χιλιομέτρων από το διεθνές αεροδρόμιο του Πόρτλαντ, αφού προηγουμένως υφίρε πάνω από την περιοχή επί μίας περίπου ύδα, άντιμετωπιώντας θάλασσά στο σύστημα προσγειώσεως.

Όπως λέγουν αξιωματικοί του αεροδρομίου, όκτώ άτομα ύπνευμο στον θάνατο σκοτώθηκαν και άλλα 10 άεροπλάνο σε κρίση και τώσασαν, άλλα πολλοί από τούς έπιβάτες—μιά από αούτους και ο πιλότος—έθγχαν σωεί άπό τήν τρομερή περιπέτεια.

Ευτυχώς, το σπίτι έπάνω στο όπιο έπεσε το τετρακίνητο άεροπλάνο ήταν κενό όταν συνέβη το δυστύχημα.

Μερικά μέλη του πληρώματος έχουν τραυματισθεί.

Κατά νεώτερες πληροφορίες το άεροπλάνο κτύπησε είτε σε ένα δένδρο είτε σε μια γραμμή μεταφοράς ήλεκτρικής ενέργειας και ύστερα έπεσε έπάνω σε ένα σπίτι, χάνοντας και τή δύο του φτερά.

Άλιες στιγμές άργότερα και αφού ή άτρακτος του άεροπλάνου σταμάτησε να αούρει ανάμεσα σε δύο σπίτια, από τή όποια τή ένα, ομιαστικά, καταστράφηκε, οι έπιβάτες άνωσαν να θγαισκουν και να σπυδούν να άποαυκρυνθούν από τή συντήρημα. Ευτυχώς, δεν εκδηλώθηκε φωτιά.

Ένας από τούς έπιβάτες δήλωσε ότι ο πιλότος τούς είδοποιήσε να έτοιμασθούν για άναγκαστική προσέγηση.

Όλοι προσηυχώσατε και οι ιπτάμενοι συνδοί περνούσαν κοντά από τόν καθένα μας για να διαπιστώσουν εάν είμαστε και λά δεμένο. στις θέσεις μας Μόσ δόθηκε άρκετος καιρός ώστε να διαδύσασμε τς οδηγίες που άφορουν τήν άναγκαστική προσέγηση πριν το άεροπλάνο να έγγισει στο έδαφος», πρόσθεσε ο έπιβάτης.

Χίλια πεντακάσια όπια τής περιοχής τών όπια έπεσε το άεροπλάνο, έμειναν χωρίς ρεύμα όταν το τελευταίο αυτό στην άναγκαστική του προσέγηση έκοψε τή άδρμα μεταφοράς ήλεκτρικής ενέργειας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΘΕΜ'ΝΩΝ Δ' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΗΛΕΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ

Το Δ.Σ. του συλλόγου Γονέων και κηθεμένων Δ' Γυμνασίου Λυκείου Θηλέων Πατρών ύχεται προς τή Διδακτική Προσωπικών και σπουδών και μαθητρία Χρόνια πολλά και ευτυχισμένους ο καινούργιο Χρόνος 1979.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου—Νικ. Αποστολόπουλος—Κωνίνο Βασσιλείου—Δημ. Ανδριόπουλος—Σπυρ. Καββαδής—Άνδρ. Κουγιές—Ίωαν. Μρακογιάννης—Γεώρ. Δημόπουλος.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ ΚΑΙ ΟΠΡΟΠΩΛΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ

Φέρουμε σε γνώση του κοινού ότι τή κατάσταση τρωφικών αύριο 31/12/78 ήμέρα Κυριακή θα παραμείνουν άνοικτά από 08.30 π.μ.—14.30 π.μ. και θα παραμείνουν κλειστά τήν Τρίτη 2—1—1979.

Παρακαλούμε τή κοινό όπως φροντίσει για τή άπαιτούμενα τρωφίμου.

ΕΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΕΝ ΠΑΤΡΑΙΣ ΛΕΥΚΑΔΙΩΝ Η 'ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ', ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Ο Σύλλογος τών έν Πατρίς Λευκαδίων «Η Φανερωμένη» καλεί άπαντα τή μέλη εις γενική συνέλευση που θα γίνη εις τή Μέγαρον Λόγιο και Τεχνη εις τή Πλατεία Γεωργίου, ήμέραν Κυριακήν 7ην Ιανουαρίου 1979 καί ώραν 10.30 π.μ. θα γίνη ή κοπή τής πίτας, άπολογοίως πεπραγμένων. Άρχαίολογος για τήν άνάδειξιν νέου Δ.Σ.

Αιτήσεις τών ενδιαφερομένων δια τή Δ.Σ. και δια τή άξιωμα του Προέδρου γίνονται δεκτές μέχρι 3—1—1979 εις τή γραφεία του Συλλόγου μας.

Εκ τής Διοικήσεως

Ο πρόεδρος Ν. ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ

Ο γραμματέας Γ. ΡΑΠΤΗΣ

Η ΣΥΜΠΡΑΣΤΑΣΗ ΑΓΑΠΗΣ ΤΗΛ. 327-127

Παρακαλούμε με πολλή άγνωση τήν προκλητική δράση των Γεχαδάων—χιλιστατών, που είναι άργα να ξαναεάν και σκετιών άίρεσων και άργαώσεων και δημιουργούν τρομερή ΕΘΝΙΚΗ και ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ διάβρωση άνάστα στον λαό. Απελευθερώμε τήν πύλα, σε όλους τούς άδελφούς μας που ένοχλούνται από τούς χιλιαστές, να μέσ καλούν άμέσως στο τήλ. 327-127.

Θα είμεθα άμέσως κοντά τούς για συμπαράστασι.

Άδύστερον απευθυνόμεθα στους ίδιους τούς χιλιαστές—όχι τούς πληρωμένους και άρνηθησομένους και άρνησιπάρτες—άλλά στους πλανεύτριες, να μέσ καλούν σε βοήθεια και—συνήγηση στο τήλ. 327-127.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ

Ευχόμεθα στην πολυπληθή πελατείαν μας 1979

(ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ)

Η ΣΥΜΠΡΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΤΗΛ. 327-127

Παρακαλούμε με πολλή άγνωση τήν προκλητική δράση των Γεχαδάων—χιλιστατών, που είναι άργα να ξαναεάν και σκετιών άίρεσων και άργαώσεων και δημιουργούν τρομερή ΕΘΝΙΚΗ και ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ διάβρωση άνάστα στον λαό. Απελευθερώμε τήν πύλα, σε όλους τούς άδελφούς μας που ένοχλούνται από τούς χιλιαστές, να μέσ καλούν άμέσως στο τήλ. 327-127.

Θα είμεθα άμέσως κοντά τούς για συμπαράστασι.

Άδύστερον απευθυνόμεθα στους ίδιους τούς χιλιαστές—όχι τούς πληρωμένους και άρνηθησομένους και άρνησιπάρτες—άλλά στους πλανεύτριες, να μέσ καλούν σε βοήθεια και—συνήγηση στο τήλ. 327-127.

Οι μπανάνες έχουν έκτοπισει τα άλλα φρούτα

Ο πρόεδρος του Άγροτικού Συλλόγου Νομού Άχαΐας κ. Δημ. Κόλλιας έστειλε στους ύπουργούς Έμπορων και Γεωργίας και στον Νομάχη Άχαΐας τή ακόλουθη τηλεγράφημα:

«Άδρος εισαγωγές ΜΠΑΝΑΝΑΣ κατ' έξακολουθήσει πλίντων άναυανόδοτα φρούτα γενικά έξωτρίως παραγωγής. Μη-λα άλλάδια παραμείνουν άδιάθετα στα ψυγεία με έπιβάρυνση σε έξόδων συντηρήσεως και κίνδυνου να σατίσουν.

Επίσης ποσοτικά και μανταρίνια παραμείνουν άμάενα στα δένδρο.

Άγότες παραγωγό φρούτων διαμαρτυρούμενα άναρωτούνται αν οι χάρως που μέσ στέλλουν μαντρίνες πέρνουν από έμάς άλλάδια, μήλα, πορτοκάλια και άλλα φρούτα και ποια συμπεριφορά έξυπηρετούνται από τς άδρος εισαγωγές μαντρίνας».

Ο ύπουργός εξωτερίκος τής Δανίας άπολογείται για δαπάνες που έκανε

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ, (Α.Π.Ε.). Ο ύπουργός Έξωτερίκων κ. Κρίστοφερσεν, άπάντησε σε ραδιοφωνική συνέντευξη του σπουδίου του κόμματός του (Φυλεκεντρώου τής Δεξιάς), στις 23 και 24 Σεπτεμβρίου, δέν μπόρουσε να κάνει διαφωτιστικά, παρά να ταξιδίσει με «Κόνκορνε» και να φθάσει στη Νέα Υόρκη έγκαιρα και να έτοιμασει το λόγο του στον ΟΗΕ. Όσο για τή νοίκιασμα του αεροπλάνου, ό κ. Κρίστοφερσεν έξήγησε ότι ήταν άναγκαίο, λόγω τών άπαιτούμενων από τούς Άμερικανούς μέτρων άσφαλείας και για τή λόγο ότι ή προεβία τής Δανίας δέν λιέθεε κατάλληλο αεροπλάνο.

Ο κ. Χριστ. Στράτος πέρασε χθες από τήν πόλη μας

Ο ύπουργός Έξωτερίκων κ. Χριστόφ. Στράτος, διήλθε χθες από τήν πόλη μας και συνειργασή επί θεμάτων τής άμοδιότητος του, με τόν Νομάχη κ. Νικ. Χανό.

Χοντρός τζόγος γίνεται σε καφενεία

Από όργανα τής Ασφαλείας Πατρών συνελήφθησαν σε τρία καφενεία τής πόλεως 17 άτομα που έπαίζαν άπηγορευμένα παιχνίδια.

Τέσσερις από τούς συλληφθέντες που συνελήφθησαν τήν περασμένη Τετάρτη με παίζων 21 κατεδικαστήσαν από τή Αούτρωρο σε φυλάκιση 15 ήμερών καθένας. Ο ύδιοκτήτης του καφενείου κατεδικασήσε σε φυλάκιση 20 ήμερών και άφίρησε ή άδεια του καφενείου για πέντε ήμέρες.

Από άλλους τέσσερα που συνελήφθησαν τήν Πέμπτη με παίζων εμπόματα και προσήθησαν χθες στον Εισαγγελέα, οι τρεις ποί άντέδρασαν έντονα στη σύλληψη τούς κατηγορούνται και για άντίσταση κατά τής άρχής. Σημειώτεον ότι στο τρωπέτι τους δρέθησαν και κατασχέθησαν 60.750 δολ.

Οι ΗΠΑ άπειλούν κυρώσεις κατά τής Νικαράγου

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, (Α.Π.Ε.). Όπως άνακοινώθηκε, από έπισημη πηγή τών Ουάσιγκτων, οι Ηνωμένες Πολιτείες προτίθενται να επιβάλουν οικονομικές και διπλωματικές κυρώσεις εναντίον τής Νικαράγουας, αν ό στρατηγός Αναστάσιος Σομοζά έμεινε στην άρνηση του να προκηρύξει δημοψήφισμα ύπό ά αποκλειστικώς διεθνή έλεγχου.

Η «Βασίλισσα τής εύσπλαχνίας» ήταν όποτεών

ΚΟΝΤΟΝ (Καλιφόρνια). Μία γυναίκα 33 ετών, γνωστή σαν ή βασίλισσα τής εύσπλαχνίας και τής αγαθότητας, καταδικάσθηκε σε κάθειρέση όκτώ έτών, ύπό συνέντησης ποσό 25.000 δολαρίων στα πλαίσια μιας άδρας άπάτης, ήθθεν για φιλονεικτικές οκοπέες, άλλά στην προαντικότητα για να τή ιδιοποιήθει.

Η ΣΥΜΠΡΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΤΗΛ. 327-127

Παρά τήν τή άμεση δράση τής άγάπης στην πόλη μας, έκφράζει τς Χριστουγεννιάτικες ευχές τς σε όλους τούς χριστιανούς και ιδιαίτερα στους πομμένους και δοκιμασμένους άδελφούς μας.

Συμμετέχουμε στον πόνο και στη δυστυχία τούς και τούς παρακαλούμε: Καλέστε μας στο τηλέφωνο 327-127. Είμαστε οι άνώμοτοι άδελφοί σας και έπιθυμούμε να σας συμπαράσταθώμε στις δοκιμασίες σας και στα προβλήματά σας.

Με τή άγάπη του σερκαβέντου Χριστού μας, έλαί μας, έσοι σας μιλούμε από τήν τηλέφωνο τής άγάπης: 327-127.

Άπάντηση στην ΑΜΙΑΝΤΙΤ έκ μέρους τριών δωροταίων

Απαντάρμε στην Γενική Διεύθυνση τής ΑΜΙΑΝΤΙΤ και συζακρημένα στον συνάκτη της χέσθης «Δήλωση» και όκτι σε συνάδραση, γιατί μέσ είναι άδύνατο όπι είναι άδύνατο έργαθολογικά να ύποδοχηθουν τήν εθελόλογική και μισθολογική τούς έξέλιξη», δηλαδή τή βασικά τούς δικαιοσύνη που άπνευμουν κύρια χαρακτηριστικά τού έργατή, του παλιού, και του άνθρώπου γενικότερα.

Σάν έργαθόμενοι:

- 1) Άρνούμαστε τή διαίρηψη τής μισθολογικής μας εξέλιξης από τήν έργοδοσία γιατί έσοι άπεμπούμενα άναφάρητο και καταπορευμένο δικαιοσύνη μας σημερινόμο νόμιμο καταχτημένο με άγώνες και γραμμικές με άζια.
- 2) Άρνούμαστε τή δικαιοσύμη στην έργοδοσία να μέσ επτρέπει τή ζωή και να έπιβάλλει τή θάνατο σε μέσ και τς οικογένειές μας.
- 3) Καταγγέλλουμε στον Πατρά

ΙΚΟ λαό τς άπάρδεκτες μεθόδους—έκδιασίου, έκροδισθό και καταπίεση—που χρησιμοποιήσε ή έργοδοσία για ατή τή δήλωση, που θυμίζει σκεπτικές μέρες δουλοκρατικής και φεουδαρχικής έποχής.

Απλώνουμε δε ότι θα συνέκισαμε τόν άγώνα μέχρι τήν νίκη, έλαί ένιωμένοι.

Όσο για τή ποιά έκπροσωπήσει να συμπεριστα τών έργαθόμενων τήν γραμμικόν ΟΑΟΙ οι έργαθόμενοι.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

- 1) Πρωτοδικείο ΑΜΙΑΝΤΙΤ
- 2) Ο πρόεδρος Βάσιος Χριστός, ό γεν. γραμματέας Βασοστής Χαρίλαος.
- 3) Γνωστικός Υπαλλήλων, ό πρόεδρος Παναγιώτοπουλος Χρήστος, ό γεν. γραμματέας Φούρας Μιχ.
- 4) Λογιώτην Νομού Άχαΐας, ό πρόεδρος Καραβόλης Πανό, ό γεν. γραμματέας Γεράσιος Ανδρέας.

Φορείς για περιελλογή τών άδεσπότων σκύλων Δέν έγινε «έπικήρυξη»

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Ούτε το ύπουργείο Γεωργίας, ούτε άλλη δημόσια άρχή έχει έκδοσει όποι άδήποτε άπόφαση για τή «έπικήρυξη» των άδεσποτων σκύλων. Άπλώσε, το ύπουργείο Γεωργίας έχει όρισει με άπόφαση του ειδικού φορέα περιελλογής των άδεσποτων σκύλων, τούς όποιους και ένιοχούει οικονομικά.

Τά άνωτερου ύπογραμμιζονται σε άνακοίνωση του ύπουργού Γεωργίας κ. Στ. Ταταρίδη, ό όποιο, με άφορη οχετικά όνομα σιεύματα, έδήλωσε τή έξης:

Ός φορείς περιελλογής άδεσποτων σκύλων έχουν όριθεί ή έταιρεία προστασίας τών ζώων, ή έλληνική φιλοζωική έταιρεία με τή παρτηρήσά τς, οι δήμοι Κομοτηνής, Δράμας, Καβάλας, Χρυσούπολης και Ελευθερουπόλεως και οι ειδικές περιπτώσεις και δήμοι Άλλων πε-

ριχών με άπόφαση του οικείου νομάχου.

Η ένιοχωση δίνεται για τήν κάλυψη των έξόδων λειτουργίας των συνεργείων περιελλογής και τής δαπάνης συντηρήσεως των περιελλογώμενων σκύλων επί πενήνημον.

Οι περιουλεγομένοι από τούς παραπάνω φορείς σκύλοι, εάν μέσα σε 5 μέρες δέν παραληφθούν από τούς ιδιοκτήτες τούς ή κάποιον άλλο ζωόφιλο, θάνατούνται με άνώδυνο έθωδο εύθανασίας.

Όποιοδήποτε άλλο πρόσωπο, εκτός των όρισθέντων φορέων, όχι μόνο δέν ένιοχούεται για τήν περιελλογή ή θάνατωση άδεσποτων σκύλων άλλά και δικώοται από ύμνημα με τήν νομοσχέση που ίσχυει.

Τά παραπάνω μέτρα πάρθησαν στα πλαίσια τών προσαρμογών που καταβάλλει το ύπουργείο Γεωργίας για τήν προστασία τής δημόσιας ύγειας και τής κτηνοτροφίας από τή άρρωστική που είναι δυνατόν να μεταδοθώσθε από τούς άδεσποτους και έστως κτηνοτροφικό έλέγχου σκύλους, τόσο στην άνθρωποόοο και στα παραγωγικά ή οικιακά ζώα.

ΔΥΤΕΛΛΑΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ευχαρίστως άνακοινώμεν, ότι σήμερα ήμέραν Σάββατο και ώραν 7ην έσπερινήν, θα πραγματοποιή ή κλήρωσις τών δώρων τής Ιταλικής Γραμμής, εις τήν επί τής οδού Άγίου Άνδρέου 157 Έκθεση αυτοκινήτων μας και παρακαλούμε τούς κατόχους λαχνών, όπως παραστώσιν εις τήν κλήρωσιν

ΔΥΤΕΛΛΑΣ Α.Ε.

ΠΑΕΙ Ο ΠΑΛΗΟΣ Ο ΧΡΟΝΟΣ

...ΚΙ'ΟΣΟ ΕΚΕΠΤΟΜΑΙ ΠΡΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΞΑΝΑΦΩΝΙΣΘ ΑΠΟ ΤΟΥ ΜΠΑΡΖΟΥΚΑ...

ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΡΖΟΥΚΑΣ
ΑΤΟΧΗΚΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΙΔΩΝ
ΣΤΙΒΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ
ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 116 222822 ΠΑΤΡΑ